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Före användning
Det här kapitlet innehåller information som du bör känna till innan du använder skrivaren.

Om handboken
Den här handboken gäller för MP500 och MP550.
Information eller instruktioner endast för en av de två produkterna finns under ”endast MP500” eller ”endast 
MP550”. För information eller instruktioner som är gemensamma för de två produkterna används illustrationer 
av antingen MP500 eller MP550. Oavsett vilken skrivarillustration som används är det ingen skillnad i 
driftsproceduren mellan de två produkterna.

Symboler som används i den här handboken
Följande symboler används i den här handboken för att ange viktig information.

Symboler för säkerhet

Symbolerna nedan används i denna handbok för att säkerställa att produkten är säker och används på rätt sätt 
och för att förhindra fara för dig och andra personer, samt skador på egendom. Se till att du förstår deras 
innebörd fullständigt innan du läser den här handboken.

Symboler för allmän information

 VARNING
Felaktig hantering av produkten på grund av att symbolen ignoreras kan leda till 
dödsfall eller allvarliga personskador.

 FÖRSIKTIGHET
Felaktig hantering av produkten på grund av att symbolen ignoreras kan leda till 
skador på person och egendom.

c VIKTIGT
Anger information som du måste följa när du använder produkten. Felaktig hantering 
på grund av att denna information ignoreras kan leda till att produkten stannar eller 
inte fungerar.

Q OBS Anger ytterligare förklaringar och information som du bör känna till.

U Anger en referenssida med relaterad information.
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Om kompatibla etikettkassetter och Kit för 
bulketiketter
För att få ut mesta möjliga av skrivaren ska du använda en äkta Panduit-etikettkassett och Kit för bulketiketter. 
Om du använder en förbrukningsartikel som inte är äkta kan skrivaren skadas eller utskriftskvaliteten försämras.
Kompatibla Panduit-etikettkassetter och Kit för bulketiketter varierar beroende på skrivarmodell. När du köper 
en etikettkassett eller ett Kit för bulketiketter ska du se till att det är kompatibelt med din skrivarmodell.
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Försiktighetsåtgärder vid användning av skrivaren
Innan du använder skrivaren ska du läsa bladet ”Important Safety Information” som medföljer i skrivarpaketet 
för att säkerställa säker och korrekt användning av skrivaren.

Följande är ytterligare försiktighetsåtgärder vid användning av skrivaren.
• Stå inte på och lägg inte något tungt på produkten, och placera den inte på en instabil plats, som ett skakigt 

bord eller en lutande yta. Annars kan produkten välta och orsaka personskada.
• Var försiktig så att du inte skär dig i fingrarna när du klipper etiketter med sax.
• Fäst inte dina etiketter på människokroppen, levande varelser, offentliga inrättningar eller andra 

personers egendom.
• Innan du sätter fast etiketter som skrivits ut från skrivaren

Fästa etiketter och lim påverkas av typen av yta och av miljöförhållanden som fuktighet och värme. 
Etiketter kan lossna, böjas eller blekna; utskrivna tecken kan blekna; färgen kan stanna kvar efter att 
etiketten tagits bort; limmet kan fastna på den anslutna ytan. Innan du sätter fast etiketter ska du 
kontrollera etiketternas typ och syfte. 
Panduit ansvarar inte för skador eller förluster som orsakas av etiketter eller tejp.

• Etikettlängden som visas på skrivarens LCD-pekskärm eller i fönstret till ett etikettredigeringsprogram på 
en dator är till för din referens. Den kanske inte exakt matchar den faktiska längden på den utskrivna 
etiketten.

• Beroende på vilka marginalinställningar och typ eller längd på etiketten kan skrivaren automatiskt mata 
ut eller klippa av tejpen innan den börjar skriva ut.

• När du använder vinyltejp kan tecken eller bilder som skrivs ut på den första etiketten bli otydliga eller 
suddiga. Om du skriver ut på en vinyltejp när rumstemperaturen är 15 grader C eller lägre kan dessutom 
etiketter som klippts av med halvklipparen lossna från skyddspapperet, eller ge en otydlig utskrift.

• Beroende på de olika förhållanden som anges nedan kan skrivaren skriva ut långsammare än vanligt.
• Omgivningstemperatur
• Typ av tejp
• Användning av litiumjonbatteriet (endast MP550)
• Etikettdata som innehåller en bild, symbol, ram eller tabell (utom QR-kod, streckkod)
• Etikettdata med hög densitet, till exempel en etikett med skuggad bakgrund.
• Skriva ut med inställningen [Utskriftstäthet] inställd på 1 eller högre

• När du skriver ut på värmekrympt rörtejp med omrullaren kan tejpen rullas upp felaktigt eller klippas 
oväntat.

• Rör inte vid tejputmatningsfacket och kontakterna (nätadapter, USB- och LAN-kontakter) under utskrift. 
Det kan leda till statisk elektricitet som gör att skrivaren inte fungerar som den ska.
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• Du kan spara etikettfiler eller annan data i skrivarens minne, men de kan inte sparas under en längre tid 
eller permanent. Panduit ansvarar inte för förlust eller skada på data som uppstår till följd av skrivarfel, 
reparation eller någon annan orsak.
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Återvinna batteriet
Innehåller ett litiumjonbatteri. Måste återvinnas eller kasseras på rätt sätt. Ta inte isär batteriet.

Varningssymboler
Varningssymbolerna på produkten anger följande försiktighetsåtgärder.

 VARNING

Var försiktig så att du inte skär dig på klipparenhet A, C och D.

D

A

C
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Sätt att använda skrivaren på
Skrivaren kan användas på följande sätt.

Använda från en dator/smartphone/surfplatta ansluten via Wi-Fi®

Använda från en dator som är ansluten via den trådbundet LAN

Använda som fristående skrivare
(endast MP550)

Använda från en dator som är ansluten med den 
medföljande USB-kabeln

Enkelt AP-läge Infrastrukturläge
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Skriva ut ett stort antal etiketter

Genom att använda ett Kit för bulketiketter kan du skriva ut ett stort antal etiketter åt gången. Om du använder 
omrullarenheten som finns som tillval kan du bära det stora antalet etiketter enkelt, eftersom enheten kan rulla 
om det utskrivna etikettpapperet fint. 

Skapa etiketter med din befintliga datafil

Med ”Easy-Mark Plus”, programvaran som medföljer Panduits skrivare, kan du enkelt skapa etiketter från data i 
en Excel-fil eller datafiler av andra format.
Med MP550 kan du skapa etiketter med hjälp av skrivarens tangentbord, men med funktionen Easy-Mark Plus 
kan du skapa etiketter på ett effektivare sätt.

Kit för bulketiketter

Omrullarenhet 
(MP-REWINDER)Basplatta
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Delarnas namn och funktioner

MP500

1 -knapp

Låter dig växla Wi-Fi-läget mellan infrastrukturläge, enkelt AP-läge och av.

2 -knapp

Låter dig slå på och av skrivaren.

3 Strömlampa

Förblir på medan skrivaren är igång.

4 -lampa

Förblir på medan skrivaren är i infrastrukturläge.

5 -lampa 

Förblir på medan skrivaren är i enkelt AP-läge.

6 -lampa 

Blinkar när ett fel inträffar.

7 Tejputmatningsfack

Utskrivna etiketter kommer ut genom det här facket.

Framsida Baksida
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8 Omrullarlucka

Öppna den här luckan för att ansluta en omrullarenhet (finns som tillval) till skrivaren.

9 Övre luckans spak

Tryck spaken uppåt för att öppna luckan.

10 -knapp

Låter dig mata tejpen.

11 Övre lucka

Öppna luckan för att installera eller ta bort en etikettkassett.

12 Tejpinförselfack

När du installerar en etikettkassett för Kit för bulketiketter i skrivaren ska du dra tejpen genom det här facket.

13 Nätadapterkontakt

Anslut kabeln till nätadaptern.

14 USB-kontakt

Anslut den medföljande USB-kabeln.

15 Trådbundet LAN-kontakt

Anslut en LAN-kabel.
Använd en skärmad tvinnad kabel, kategori 5 eller högre, rak Ethernet-kabel dragen för 10BASE-T eller 
100BASE-TX.

16 Connect-knapp

Tryck på den här när du ansluter skrivaren till ett trådlöst LAN med WPS.

17 Säkerhetskabelns fästpunkt

För ett kommersiellt tillgängligt säkerhetskabellås. För genom kabeln här. 
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MP550

Utsida

1 LCD-lucka

Öppna luckan för att använda pekskärmen och tangentbordet.

2 Tejputmatningsfack

Utskrivna etiketter kommer ut genom det här facket.

3 Omrullarlucka

Öppna den här luckan för att ansluta en omrullarenhet (finns som tillval) till skrivaren.

4 -lampa

Förblir på medan skrivaren är igång.

5 -lampa

Anger batteristatus.
Tänds när laddningen startas och lyser under laddningen.
Stängs av när laddningen är klar.
Du kan kontrollera batterinivån på pekskärmen.
U”LCD-pekskärm/knappar/tangentbord” på sidan 16
Blinkar om ett fel, som att laddningen avbryts, inträffar.

6 Övre luckans spak

Tryck spaken uppåt för att öppna luckan.

Framsida Baksida
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7 Övre lucka

Öppna luckan för att installera eller ta bort en etikettkassett eller ett batteri.

8 Tejpinförselfack

När du installerar en etikettkassett för Kit för bulketiketter i skrivaren ska du dra tejpen genom det här facket.

9 Nätadapterkontakt

Anslut kabeln till nätadaptern.

10 USB-kontakt

Anslut den medföljande USB-kabeln.

11 Trådbundet LAN-kontakt

Anslut en LAN-kabel.
Använd en skärmad tvinnad kabel, kategori 5 eller högre, rak Ethernet-kabel dragen för 10BASE-T eller 
100BASE-TX.

12 Connect-knapp

Tryck på den här när du ansluter skrivaren till ett trådlöst LAN med WPS.

13 Säkerhetskabelns fästpunkt

För ett kommersiellt tillgängligt säkerhetskabellås. För genom kabeln här.
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LCD-pekskärm/knappar/tangentbord

1 -knapp

Låter dig visa skärmen för val av etikettyp.

2 -knapp

Låter dig gå tillbaka till föregående skärm.

3 -knapp

När du redigerar en etikettbild på displayen trycker du på den här knappen för att komma till följande menyer.

• Fil Spara
Öppna
Radera
Skriv ut

• Utskriftsinställnin
gar

Klippinställningar
Utskriftens täthet
Drop stop
Positionsjustering?av stans
Inställning för halvklippningsdjup
Inst. halvklippningsfel (helklippningsdet.)

• Inställningar Grundläggande inställningar
Nätverksinställningar
Återställ standardinställningar
Version
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4 -knapp

Låter dig slå på och av skrivaren.

5 Teckenknappar

Låter dig ange tecken och märken.

6 -tangent

Shift-tangenten

7 -tangent

Caps Lock-tangenten

8 -tangent

Funktionstangent
Håll inne den här tangenten och tryck på en tangent med dubbla funktioner för att aktivera den andra 
funktionen för tangenten med dubbla funktioner.

9 -tangent

Här kan du skriva ett tecken med accent.

10 Mellanslagstangent

Låter dig ange ett mellanslag.

11 Markörknappar

Låter dig flytta en markör när du väljer en meny eller inställning, eller när du redigerar en etikett.

12 -tangent

Håll inne -tangenten och tryck på den för att lägga till en ny kolumn.

13 -tangent

Tryck på och håll den här tangenten för att ta bort tecken och/eller symboler tills du släpper tangenten.
Håll inne -tangenten och tryck på den för att ta bort hela texten, eller ta bort text och inställningar.

14 -tangent

Håll inne -tangenten och tryck på den för att lägga till följande menyer.
• Antal kopior
• Förstora utskrift
• Spegelutskrift

15 -knapp

Låter dig mata ut tejpen, eller mata ut och klippa tejpen.
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16 LCD-pekskärm

Tryck på panelen för att välja en meny och ändra inställningen. Svep på skärmen för att bläddra uppåt/nedåt 
eller åt vänster/höger.
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LCD-pekskärm

A

Rubrikområde
Visar information om den tejp som är installerad, och skrivarens inställningar.
Vissa ikoner i området låter dig visa inställningsskärmen genom att trycka på den och du kan ändra 
inställningen.
Tryck på nr 7, 8, 9 eller 10 för att se modellnumret på den installerade tejpen.

1
Följande information visas.
Typ av installerad tejp, etikettlängd, tejpbredd

2 Visar teckenstorleken.

3 Anger att caps lock är aktiverat.

4 Visar det valda fontstilen.

5 Visar aktuell klippställning.

6
Anger Wi-Fi-anslutningsläge och anslutningsstatus.
Tryck på ikonen för att ändra inställningarna för trådlöst LAN eller för att skriva ut PIN-kod eller 
statusark.

7 Anger batterinivån.

8 Anger att skrivaren för närvarande drivs via nätadaptern.

9 Anger om en etikettkassett är installerad i skrivaren eller inte.

10
Modellnumret på den installerade tejpen visas så långt det får plats på skärmen. Om ingen tejp är 
installerad eller om tejpen inte är kompatibel visas inte modellnumret.
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B Innehållsområde

C

Sidfoten
Tryck på en av menyerna för att visa inställningsskärmen.

11

Gör att du kan lägga till ett objekt. Du kan välja objekttyp bland följande alternativ.
• Nytt block
• Symbol
• Streckkod
• Serialisera
• Avancerad serialisering

12

Låter dig ändra fontinställningarna. Du kan använda följande inställningar.
• Teckensnittsstorlek
• Stil
• Kant och linje
• Fet och kursiv
• Teckenavstånd
• Teckenbredd

13

Låter dig ändra etikettinställningarna. Du kan använda följande inställningar.
• Layout
• Ram och tabell
• Etikettlängd
• Marginaler
• Orientering
• Rotation
• Linjebyte

14 Här kan du ändra fokuspositionen för en visad etikettbild (hela etiketten, endast en kolumn).

15
Låter dig välja visningsinställningarna. Etikettbilden kan förstoras eller förminskas, och visas i 
helskärmsläge.
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Konfigurera skrivaren
Det här kapitlet förklarar hur du installerar en etikettkassett, ansluter nätadaptern och installerar batteriet (endast 
MP550).

Installera etikettkassett

1 Kontrollera att skrivaren är avstängd.

2 Ta bort eventuell hängande tejp inuti kassetten.

 FÖRSIKTIGHET

Installera/förvara inte produkten på en instabil plats eller på en plats som utsätts för 
vibrationer från andra enheter. Produkten kan falla eller kollapsa, vilket kan orsaka skador 
och eventuella personskador.

 FÖRSIKTIGHET

• Se till att stänga av skrivaren när du installerar en etikettkassett. 
• Använd endast den angivna etikettkassetten.
• När du byter ut etikettkassetten måste du justera det halvklippningsdjupet med en ny 

tejp. U”Justera halvklippningsdjupet” på sidan 33

Q OBS

Skrivaren lagrar etikettdata med information om tejpbredd utöver inställningarna för text 
och fontstorlek. När du byter ut tejp mot tejp med annan bredd och vill skriva ut samma 
data som du har skrivit ut på den tidigare tejpen, ska du spara data som en ny fil innan du 
byter tejp.
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3 Öppna den övre luckan.

4 Installera en etikettkassett. Tryck fast ordentligt tills den snäpper på plats.

5 Stäng luckan.
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Mata ut tejpen

MP500

1 Tryck på -knappen.

2 Tryck på -knappen. 
Tejpen matas ut.

MP550

1 Tryck på -knappen.

2 Tryck på -knappen.

3 Tryck på ett av alternativen på LCD-pekskärmen. 
Tejpen matas ut, eller matas ut och klipps sedan.

 FÖRSIKTIGHET
Se till att mata ut tejp varje gång du installerar en etikettkassett.
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Ansluta nätadaptern

1 Anslut nätadaptern som visas nedan.

 FÖRSIKTIGHET

• Se till att använda den betecknade nätadaptern.
• Använd inte någon annan nätkabel än den som medföljer produkten. Använd inte 

heller den medföljande nätkabeln med någon annan enhet. Annars kan elchock eller 
brand uppstå.
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Installera batteriet (endast MP550)

1 Öppna den övre luckan.

2 Öppna batteriluckan.

3 Installera batteriet.

4 Stäng luckan.

 FÖRSIKTIGHET
• Se till att använda det medföljande litiumjonbatteriet (AST2437Z2-1).
• Ladda batteriet när du använder skrivaren för första gången.
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Ansluta till din enhet
I det här kapitlet beskrivs typiska metoder för att ansluta skrivaren till din enhet.
Mer information, instruktioner för hur du ändrar anslutningsinställningarna och andra metoder för att ansluta 
till en dator finns i ”Guide för nätverkskonfiguration”. Detta dokument finns tillgängligt på följande webbadress.
U www.panduit.com
Instruktioner om hur du konfigurerar din enhet, som en dator, smartphone eller åtkomstpunkt, finns i 
dokumentationen till enheten.

Ansluta via Wi-Fi

Ansluta direkt till en enhet (enkelt AP-läge)

Nedan beskrivs hur du ansluter med SSID. Mer information om de andra metoderna finns i ”Guide för 
nätverkskonfiguration”.

Ansluta till en dator (SSID)

1
Ändra skrivarens anslutningsläge
MP500: U”Delarnas namn och funktioner” på sidan 12
MP550: U”LCD-pekskärm/knappar/tangentbord” på sidan 16

D

2
Skriv ut ett statusark för att få veta skrivarens säkerhetsnyckel
U”Skriva ut ett statusark” på sidan 31

D

3 Välj skrivaren på datorn och ange sedan säkerhetsnyckeln

Anslutningen är slutförd.

D

4 Installera skrivardrivrutinen på datorn

När ett meddelande om att inställningen är klar visas kan du använda skrivaren från datorn.
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Ansluta med en smartphone eller surfplatta (SSID)

1
Ändra skrivarens anslutningsläge
MP500: U”Delarnas namn och funktioner” på sidan 12
MP550: U”LCD-pekskärm/knappar/tangentbord” på sidan 16

D

2
Skriv ut ett statusark för att få veta skrivarens säkerhetsnyckel
U”Skriva ut ett statusark” på sidan 31

D

3 Aktivera Wi-Fi på din smartphone eller surfplatta

D

4 Välj skrivaren på din smartphone eller surfplatta och ange sedan säkerhetsnyckeln

Anslutningen är slutförd.

D

5
Installera Panduit-appar, som Easy-Mark Plus Mobile-app, på din smartphone eller 
surfplatta.

Inställningen är klar. Du kan styra skrivaren från din smartphone eller surfplatta.
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Ansluta med en trådlös router eller åtkomstpunkt (infrastrukturläge)

Följande procedur är till för att lägga till skrivaren i ett nätverk som datorn redan är ansluten till via en router 
eller åtkomstpunkt.

Ansluter med WPS

1 Ladda ner skrivardrivrutinen från Panduits webbplats

D

2 Installera skrivardrivrutinen på datorn

D

3
Följ anvisningarna på skärmen och starta skrivaren
U”Delarnas namn och funktioner” på sidan 12

D

4
Följ anvisningarna på skärmen och ändra anslutningsläget för skrivaren
MP500: U”Delarnas namn och funktioner” på sidan 12
MP550: U”LCD-pekskärm/knappar/tangentbord” på sidan 16

D

5
Följ anvisningarna på skärmen och tryck på connect-knappen på skrivaren
U”Delarnas namn och funktioner” på sidan 12

Anslutningen är slutförd.

D

6 Välj skrivaren på datorn

När ett meddelande om att inställningen är klar visas kan du använda skrivaren från datorn.



Ansluta till din enhet

29

Ansluta med PIN-kod

1
Tryck på connect-knappen på skrivaren för att skriva ut PIN-koden
U”Skriva ut PIN-kod” på sidan 32

D

2 Registrera skrivarens PIN-kod för routern eller åtkomstpunkten

Anslutningen är slutförd.

D

3 Installera skrivardrivrutinen på datorn

När ett meddelande om att inställningen är klar visas kan du använda skrivaren från datorn.
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Ansluta via ett trådbundet LAN
Följande procedur är till för att lägga till skrivaren i ett nätverk som datorn redan är ansluten till.

1 Ladda ner skrivardrivrutinen från Panduits webbplats

D

2 Installera skrivardrivrutinen på datorn

D

3
Följ anvisningarna på skärmen och starta skrivaren
U”Delarnas namn och funktioner” på sidan 12

D

4
Följ anvisningarna på skärmen och anslut en LAN-kabel till skrivaren
U”Delarnas namn och funktioner” på sidan 12

D

5 Välj skrivaren på datorn

När ett meddelande om att inställningen är klar visas kan du använda skrivaren från datorn.



Ansluta till din enhet

31

Kontrollera skrivarinställningarna

Skriva ut ett statusark

MP500

1 Tryck på och håll inne -knappen i minst tre sekunder.
Ett statusark skrivs ut.

MP550

1 Tryck på Wi-Fi-ikonen på LCD-pekskärmen.

2 Tryck på [Information om utskriftsanslutning].

3 När ett bekräftelsemeddelande visas, tryck på [OK]. 
Ett statusark skrivs ut.

Q OBS
När du skriver ut ett statusark ska du ställa in en tejp med en bredd på 6 till 50 mm i 
skrivaren. Använd inte tejp med självlaminerande etiketter eller stansade etiketter.
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Skriva ut PIN-kod

MP500

1 Tryck på och håll inne connect-knappen i minst tre sekunder. 
PIN-koden skrivs ut.

MP550

1 Tryck på Wi-Fi-ikonen på LCD-pekskärmen.

2 Tryck på [Skriv ut WPS-PIN-kod].

3 När ett bekräftelsemeddelande visas, tryck på [OK]. 
PIN-koden skrivs ut.

Q OBS
När du skriver ut en PIN-kod ska du ställa in en tejp med en bredd på 6 till 50 mm i 
skrivaren. Använd inte tejp med självlaminerande etiketter eller stansade etiketter.

Q OBS
Du kan också skriva ut PIN-koden genom att trycka på och hålla inne connect-knappen i 
minst tre sekunder.
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Underhåll
Det här kapitlet innehåller instruktioner för hur du underhåller skrivaren och dess tillbehör för att hålla dem i 
bästa skick, till exempel instruktioner för att justera skrivaren, byta ut klipparen, rengöra skrivaren och 
tillbehören, och ladda batteriet (endast MP550).

Justera halvklippningsdjupet
Gör denna justering när något av följande gäller.

• Halvklippning klipper inte av tejpen helt.
• Halvklippning fungerar på samma sätt som helklippning; den klipper av tejpen och skyddspappret.
• Du har bytt ut halvklipparenheten mot en ny.

Ändra inställningen från en dator

1 Öppna skrivardrivrutinsskärmen från Inställningar på din dator.

2 Välj fliken ”Advanced Setting” (Avancerad inställning).

3 Klicka på [Update to the latest information] (Uppdatera till den senaste 
informationen).
De aktuella skrivarinställningarna visas.

4 Flytta skjutreglaget för ”Half Cut Depth Setting” (Inställning för halvklippningsdjup) 
för att ändra inställningen.

5 Klicka på [Test Printing] (Provutskrift).
Tejpen klipps med den ändrade inställningen för halvklippningsdjup.

Q OBS

• Ju högre inställningsvärdet är, desto djupare klipps tejpen.
• När tejpen inte klipps av helt ändrar du inställningen till nästa storlek och låter sedan 

skrivaren skriva ut och klippa för att se om problemet är löst.
• Om du har bytt ut halvklipparenheten mot en ny, ställ in det på [1].
• Om du har ställt in det på [7] men tejpen inte klipps helt, byt ut klipparenheten mot en 

ny.
• Med MP550 kan du göra justeringen på skrivaren eller från datorn som är ansluten till 

skrivaren.
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6 Kontrollera resultatet av halvklippningen. 
För att ändra inställningen upprepar du proceduren från steg 4.

7 Klicka på [Send] (Skicka) för att tillämpa den ändrade inställningen på skrivaren.
Skrivarinställningen skrivs över med den ändrade inställningen.

Ändra inställningen på skrivaren (endast MP550)

1 Tryck på -knappen och tryck sedan på [Utskriftsinställningar] - [Inställning för 
halvklippningsdjup] i den ordningen.

2 Tryck på  och/eller  för att ändra inställningen.
Klicka på [Provutskrift].
Tejpen klipps med den ändrade inställningen för halvklippningsdjup.

3 Kontrollera resultatet av halvklippningen. 
För att ändra inställningen upprepar du proceduren från steg 2.

4 Tryck på [OK] för att tillämpa ändringen.
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Byta ut klipparenheten
Skrivaren är försedd med en automatisk klipparenhet och en halvklipparenhet som kan bytas av användaren. Om 
klipparen blir slö, byt ut klipparenheten. 
En ny klipparenhet finns som tillval.

1 Öppna den övre luckan.

 FÖRSIKTIGHET

• Var försiktig så att du inte skär dig med klipparenheten.
• Stäng alltid av skrivaren och ta bort nätadaptern och batteriet innan du utför något 

arbete.
• Klipparenheten består av två delar. Se till att byta båda delarna samtidigt.
• Kassera använda klipparenheter enligt lokala föreskrifter.
• När du har bytt ut halvklipparenheten måste du justera halvklippningsdjupet. 

U”Justera halvklippningsdjupet” på sidan 33

A

B

C
D

A Halvklipparblad Halvklipparenhet
(CH001)B Bladets mottagningsdel

C Rörligt blad för automatisk klippare Automatisk klipparenhet
(CF001)D Fast blad för automatisk klippare
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2 Håll enhetens övre kant mellan tummen och pekfingret som bilden visar och ta bort 
den.

3 Sätt i en ny klipparenhet i skrivaren.
Sätt i enheten tills den klickar på plats.

4 Stäng luckan.
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Ladda batteriet (endast MP550)

1 Kontrollera att skrivaren är avstängd.

2 Öppna den övre luckan.

3 Öppna batteriluckan.

 FÖRSIKTIGHET
• Ladda batteriet vid en temperatur mellan 5 och 35 grader C.
• Se till att stänga av skrivaren när du laddar batteriet.
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4 Installera batteriet.

5 Stäng batteriluckan och den övre luckan.

6 Anslut nätadaptern till skrivaren.

-lampan tänds. 

-lampan släcks när laddningen är klar. 
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Rengöra skrivaren

Utsida/basplatta

Torka av smutsen med en mjuk duk. Envisa fläckar torkas av dem med en mjuk, fuktig duk.

Skrivhuvud

Rengör skrivhuvudet med en bomullspinne enligt bilden nedan.

Kassettsensor

Rengör kassettsensorn med en bomullspinne enligt bilden nedan.

 FÖRSIKTIGHET

• Se till att stänga av skrivaren. Koppla dessutom bort nätadaptern från skrivaren, och 
koppla bort strömkabeln från vägguttaget.

• För MP550, när batteriet används, se till att ta ut batteriet ur skrivaren.

 FÖRSIKTIGHET
Använd inte kemiska medel eller lösningsmedel som bensin, thinner eller alkohol. Undvik 
dessutom att använda en kemisk duster.
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Klipparenhet

Om pappersdamm eller lim har fastnat på klipparenheten kan det hända att skrivaren inte matar ut tejpen 
korrekt, eller att tejpen fastnar inuti skrivaren. Rengör klipparenheten om sådana problem uppstår.

1 Ta bort klipparenheten från skrivaren. 
U”Byta ut klipparenheten” på sidan 35

2 Fukta en bomullspinne med alkohol och använd den för att ta bort pappersdamm 
och/eller lim från klipparbladet och bladets mottagningsdel. Rengör områdena som 
visas i figuren nedan.

3 När du har tagit bort pappersdammet och/eller limmet, torka bort alkohol eller fukt 
med en torr bomullspinne.

4 Installera klipparenheten i skrivaren. 
U”Byta ut klipparenheten” på sidan 35
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Rengöra omrullaren (tillval)

Gummirulle

Om pappersdamm eller andra främmande material fastnar på gummirullen kan det leda till att tryckta 
tecken/symboler förstoras eller dras ihop, eller att tejpen klipps i fel läge, vilket kan leda till att tejpbitar blir 
längre än inställningen. Rengör gummirullen regelbundet.

1 Vrid ur en våt duk och torka sedan av smutsen med duken eller en duk fuktad med 
alkohol.

Rotationsaxel

Om du smutsar ner tejpens framkant med smutsiga eller våta händer kan det leda till kontaminering inuti 
rotationsaxeln. Om rotationsaxelns insida kontamineras för mycket kan det hända att tejpen inte rullas om 
ordentligt, eller att tejpen lossnar från axeln.
Om tejpen lossnar från axeln även efter att du har ställt in tejpen rätt ska du rengöra insidan av 
rotationsaxeln. 

1 Torka av delarna som visas i figuren nedan med en bomullspinne fuktad med 
alkohol.
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Sätta dit omrullarluckan
Omrullarluckan är ansluten till skrivaren med en fästrem. 
Om fästremmen är lossas från omrullarluckan ska den fästas på luckan igen.

1 För in remmens ände i omrullarluckan.

 FÖRSIKTIGHET

• Se till att hålla omrullarluckan stängd när du inte använder omrullaren. Skrivaren 
skriver inte ut om omrullarluckan är öppen utan att omrullaren är ansluten.

• Om fästremmen fastnar i omrullarluckan när du stänger luckan kan luckan inte stängas 
ordentligt, och då skriver skrivaren inte ut.

• Om du förlorar omrullarluckan kan du inte skriva ut med skrivaren om inte omrullaren 
är ansluten eftersom skrivaren inte kan återställas från gelet att luckan är öppen. För 
att inte förlora omrullarluckan bör du se till att den är luckan hålls ansluten med 
fästremmen.
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Dra tejp från Kit för bulketiketter (tillval) genom 
kassetten
Om tejpen i ditt Kit för bulketiketter har lossnat från kassetten följer du stegen nedan för att sätta tillbaka tejpen i 
kassetten.

Stor rulle

1 Tryck på [Push]-knappen på kassetten.
Du ser ett mellanrum, som på bilden nedan. 

2 För in tejpen genom kassetten.
Låt tejpens framkant sticka ut cirka 3 cm från kassetten.

 FÖRSIKTIGHET

• Rör inte vid tejpens utskriftssida med bara händer. Om utskriftssidan blir nedsmutsad 
blir utskriftskvaliteten sämre.

• Var försiktig så att tejpen inte ligger snett i kassetten.

Vänd skyddspappret med papperssidan uppåt



Underhåll

44

3 Tryck på kassetten, som på bilden nedan, för att stänga luckan.

Kassett i standardstorlek

1 Tryck på kassettens sida för att lossa fliken och ta sedan bort det övre höljet.

2 Lyft upp tejphållaren och haka fast den på stoppfästet.

Flik
Övre hölje
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3 För in tejpen genom kassetten.
Låt tejpens framkant sticka ut cirka 3 cm från kassetten.

4 Fäst det övre höljet på kassetten genom att fästa flikarna på båda sidor.

Vänd skyddspappret med papperssidan uppåt

Flik
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Initiera skrivaren
Om skrivaren inte fungerar på grund av statisk elektricitet eller någon annan orsak, eller om du vill återställa 
standardinställningarna, initierar du skrivaren.

MP500

1 Stäng av skrivaren.

2 Tryck på connect-knappen, -knappen och -knappen samtidigt. 
Alla lampor tänds, och efter cirka två sekunder släcks lamporna utom strömlampan. 
Skrivaren initialiseras.

MP550

1 Stäng av skrivaren.

2 Tryck på -knappen, -tangenten och -tangenten samtidigt.

3 När ett bekräftelsemeddelande visas, tryck på [Ja]. 
Skrivaren initialiseras.

 FÖRSIKTIGHET

Att initiera skrivaren återställer alla datafiler som lagras i skrivaren, och 
skrivarinställningarna, som klippinställningarna och nätverksinställningarna, till 
fabriksinställningarna.

Q OBS

Du kan också initiera skrivaren på följande sätt.
1. Tryck på -knappen.
2. Tryck på [Inställningar] - [Återställ standardinställningar] - [Rensa all data och alla 
inställningar] i den ordningen.
När ett bekräftelsemeddelande visas, tryck på [Ja].
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Felsökning

Problem med skrivaren

Symtom/fråga Lösning

Utskriften är klar, men tejpen 
klipps inte.

Om du använder en tejp som inte kan klippas av skrivaren, som magnettejp, 
kommer tejpen inte att klippas även om du har ställt in skrivaren på att klippa 
tejpen automatiskt. Använd sax eller något liknande verktyg för att klippa tejpen.

Klipparen klipper inte av 
tejpen helt.

Klipparen kan bli slö om pappersdamm och/eller lim fastnar på klipparen. Rengör 
klipparen.

U”Klipparenhet” på sidan 40

Om klipparen fortfarande är slö även efter rengöringen, ska du byta ut 
klipparenheten.

U”Förbrukningsartiklar och tillval” på sidan 55

U”Byta ut klipparenheten” på sidan 35

Halvklippning klipper inte av 
tejpen helt.

Klipparen kan bli slö om pappersdamm och/eller lim fastnar på klipparen. Rengör 
klipparenheten.

U”Klipparenhet” på sidan 40

Om klipparen fortfarande är slö efter rengöringen kan orsaken vara slitage på 
halvklipparen. Justera halvklippningsdjupet.

U”Justera halvklippningsdjupet” på sidan 33

Om klipparen fortfarande är slö efter justeringen, ska du byta ut klipparenheten.

U”Förbrukningsartiklar och tillval” på sidan 55

U”Byta ut klipparenheten” på sidan 35

Om du har bytt ut tejpen mot en annan typ av tejp, ska du justera 
halvklippningsdjupet.

U”Justera halvklippningsdjupet” på sidan 33

Halvklipparen klipper inte 
bara etikettpappret utan 
också skyddspappret.

Justera halvklippningsdjupet.

U”Justera halvklippningsdjupet” på sidan 33

Om du har bytt ut tejpen mot en annan typ av tejp, ska du justera 
halvklippningsdjupet.

U”Justera halvklippningsdjupet” på sidan 33
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Skrivaren skriver inte ut. Om du inte använder omrullaren, och omrullarluckan inte är stängd, skriver 
skrivaren inte ut. Stäng omrullarluckan.

U”Delarnas namn och funktioner” på sidan 12

Om fästremmen har kopplats bort från omrullarluckan kan den ha fastnat i luckan 
och förhindrat att luckan stängs ordentligt. Anslut remmen till omrullarluckan och 
stäng sedan luckan ordentligt.

U”Sätta dit omrullarluckan” på sidan 42

Vilka tejper och Kit för bulketiketter som finns tillgängliga varierar beroende på 
skrivarmodell. Använd en tejp som din skrivarmodell stöder.

U”Förbrukningsartiklar och tillval” på sidan 55

Dålig utskriftskvalitet Om tejpavkänningsetiketten på etikettkassetten är kontaminerad med smuts eller 
pappersdamm kan skrivaren inte skriva ut ordentligt. Ta bort smuts och/eller 
pappersdamm från etikettkassetten.

Om skrivarens kassettsensor är kontaminerad med smuts eller pappersdamm kan 
skrivaren inte upptäcka tejpen rätt. Ta bort smuts och/eller pappersdamm från 
sensorn.

U”Kassettsensor” på sidan 39

Om du använder vinyltejp kan den första bokstaven på den första etiketten på 
tejpen bli svag eller suddig.

Ett problem med utskriftskvaliteten kan uppstå om du skriver ut på vinyltejp eller 
värmekrympt rörtejp med halvklipparinställningen aktiverad och 
omgivningstemperaturen är 15 grader C eller lägre. För etiketterna på tejpen kan 
krympa eller delvis lossna från skyddspappret under sådana förhållanden.

Om du har rört vid trycksidan på Kit för bulketiketter med bara händer kan olja eller 
smuts från händerna orsaka problem med utskriftskvaliteten. När du installerar 
tejpen ska du hålla du i tejpen som på bilden nedan.

Fellampan på skrivaren 
blinkar, men inget 
meddelande visas på LCD-
pekskärmen.

(endast MP550)

När skrivaren är ansluten till en dator visas ett felmeddelande på datorskärmen. 
Kontrollera felmeddelandet på datorn.

Symtom/fråga Lösning
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När du har bytt ut tejpen visas 
inte etikettdata som du skrev 
ut innan du har bytt ut tejpen.

Skrivaren lagrar etikettdata med information om tejpbredd utöver inställningarna 
för text och fontstorlek. Om du vill fortsätta skriva ut samma data efter att du har 
bytt ut tejpen installerar du en tejp med samma bredd som den föregående.

När du byter ut tejp mot tejp med annan bredd och vill skriva ut samma data som 
du har skrivit ut på den tidigare tejpen, ska du spara data som en ny fil innan du 
byter tejp. Du kan behöva minska antalet linjer när du byter till ett smalare tejp, 
eftersom det maximala antalet linjer blir färre ju smalare tejpen är.

Skrivaren stängs av 
automatiskt.

Skrivaren har en energisparfunktion (avstängningstimer) som gör att du kan ställa 
in skrivaren så att den stängs av automatiskt om ingen åtgärd utförs under en 
angiven tidsperiod. Du kan justera tiden innan energisparläget aktiveras. Varje 
ökning påverkar produktens energieffektivitet. Tänk på miljön innan du gör några 
ändringar. Du kan ändra inställningen på följande sätt.

MP500
Öppna fönstret för skrivardrivrutinen och ändra inställningen i drivrutinsfönstret.

MP550

1. Tryck på -knappen.

2. Tryck på [Grundläggande inställningar] och sedan på [Avstängningstimer - AC] 
eller [Avstängningstimer - Batteri].

3. Välj en tidsperiod.

Kunde inte slutföra 
batteriladdningen 

(endast MP550)

Kontrollera batteriet för att se om det är rätt installerat. Om det inte är något 
problem med installationen, men laddningsstatusen fortfarande kvarstår, byt du ut 
batteriet mot ett nytt.

Du kände en statisk stöt när 
du rörde vid 
tejputmatningsfacket eller 
kontakterna under utskrift.

Skrivaren kan fungera felaktigt på grund av statisk elektricitet. Initiera skrivaren.

U”Initiera skrivaren” på sidan 46

Hur återställer man 
standardinställningarna?

Initiera skrivaren.

U”Initiera skrivaren” på sidan 46

Connect-knappen på 
skrivaren fungerar inte som 
den ska.

(endast MP550)

Connect-knappen fungerar inte när LCD-pekskärmen visar sådant som menyer för 
fontinställningar eller skrivarens grundläggande inställningar, eller under utskrift.

Hur tar man reda på 
skrivarens säkerhetsnyckel?

Du kan kontrollera det på skrivarens statusark.

U”Skriva ut ett statusark” på sidan 31

Hur ändrar man 
nätverksinställningarna?

Använd ”Network Configuration Tool” för att ändra nätverksinställningarna. 
Verktyget kan installeras från ”Setup.exe” i skrivardrivrutinen. Instruktioner om hur 
du använder ”Network Configuration Tool” finns i ”Guide för 
nätverkskonfiguration”.

Symtom/fråga Lösning



Felsökning

50

Problem med omrullaren

Symtom/fråga Lösning

Omrullaren rullar inte tillbaka 
tejpen ordentligt.

Om du rör vid tejpens framkant med bara händer efter att du har applicerat 
handkräm eller rört vid oljigt material, och sätter tejpen på omrullarens 
rotationsaxel, kan det göra att tejpen inte hamnar rätt på axeln och att tejpen 
lossnar från axeln eller rullas om på fel sätt. Rengör insidan av rotationsaxeln.

U”Rengöra omrullaren (tillval)” på sidan 41

Om du använder en stansad etiketttejp ställer du in omrullarratten och flänsen på 
rätt tejpbredd.

Omrullaren rör sig inte. Se till att omrullaren är rätt ansluten till skrivaren.

Om du skriver ut från en smartphone eller surfplatta kan du inte använda 
omrullaren.

Dålig utskriftskvalitet Om du drar för mycket i tejpen när du sätter den på omrullarens rotationsaxel, kan 
tecken eller bilder skrivas ut ojämnt.

Om pappersdamm eller andra främmande material har samlats på gummirullen 
kan tecken eller bilder skrivas ut ojämnt. Rengör gummirullen.

U”Rengöra omrullaren (tillval)” på sidan 41

Om du skriver ut på en vinyletikettejp med halvklippning aktiverad och 
omgivningstemperaturen är 15 grader C eller lägre, kan tejpen lossna från 
skyddspappret.

Om du använder en värmekrympt rörtejp på grund av dess egenskaper kan tejpen 
fastna i tejputmatningsfacket eller på plattan som finns mellan utmatningsfacket 
och gummirullen. Rensa det som fastnat.

Utskriften är pausad. När du börjar skriva ut efter att du har anslutit omrullaren till skrivaren avbryter 
skrivaren automatiskt utskriften när en förinställd tejplängd är utskriven och 
utmatad. Placera den utmatade tejpens framkant på rotationsaxeln och starta 
sedan om utskriften.

Se till att tejpen inte fastnar i något, eller är skadad. Om du använder ett Kit för 
bulketiketter ska du se till att tejpen inte fastnar eller trasslar in sig i lådan.

Se till att omrullaren sitter rätt på rotationsaxeln.

Om du sammanfogar en annan tejp med änden av den tejp som används med lim 
eller något kan det hända att omrullaren upphör att fungera. Sammanfoga inte 
flera tejper.

Utskriften är klar, men tejpen 
klipps inte.

Om du använder en tejp som inte kan klippas av skrivaren, som magnettejp, 
kommer tejpen inte att klippas även om du har ställt in skrivaren på att klippa 
tejpen automatiskt. Använd sax eller något liknande verktyg för att klippa tejpen.
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Problem med Kit för bulketiketter

Symtom/fråga Lösning

Tejpen i Kit för bulketiketter 
har lossnar från kassetten.

Sätt tillbaka tejpen i kassetten.

U”Dra tejp från Kit för bulketiketter (tillval) genom kassetten” på sidan 43

Kit för bulketiketter har slut på 
tejp.

Ta bort lådan med Kit för bulketiketter från basplattan och sätt en låda med ett nytt 
Kit för bulketiketter på basplattan.

Tejpen matas inte korrekt. Se till att tejpen inte fastnar eller trasslar in sig i lådan.

När du använder Kit för bulketiketter ska du se till att det sitter på basplattan.

Dålig utskriftskvalitet Om kitet används i dammig miljö kan utskriftskvaliteten försämras på grund av 
damm som fastnat på tejpen. När du är klar med att skriva ut etiketter sätter du 
tillbaka kassetten i lådan och stänger sedan lådan.

När du sätter kassetten i skrivaren, eller åtgärdar tejp som fastnat, ska du vara 
försiktig så att du inte vidrör tejpens utskriftssida med fingrarna. Du kan få 
smutsiga utskrifter, särskilt om du har rört vid utskriftssidan med oljiga eller 
handkrämsfuktiga händer.
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Specifikationer
MP500

Strömförsörjning

Nätadapter

Mått Ca. 193 (B) x 198 (D) x 144 (H) (mm)

Vikt Ca. 2,9 kg (exklusive etikettkassett)

Gränssnitt USB USB 2.0 Full-Speed

Trådbundet LAN 100BASE-TX/10BASE-T

Trådlöst LAN IEEE802.11b/g/n (Wi-Fi 4) *Wi-Fi-certifierad

Drifttemperatur 5 till 35 grader C

Förvaringstemperatur  -10 till 55 grader C

Altitud 2 000 m eller mindre

Tejp som stöds Etikettkassett 6 till 54 mm bred tejp kan användas.

Kit för bulketiketter

Typ AST2437Z2-1

Tillverkare SEIKO EPSON CORPORATION

Indata AC100-240 V, 1,2 A, 50-60 Hz (endast dedikerad adapter, strömkabel)

Uteffekt DC24 V, 3,75 A

Total uteffekt 90,0 W

Genomsnittlig aktiv effektivitet 89,0%

Effektivitet vid låg belastning (10%) 79,0%

Strömförbrukning utan belastning 0,15 W
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MP550

Strömförsörjning

Nätadapter

Litiumjonbatteri

Omgivningstemperatur

Mått Ca. 193 (B) x 198 (D) x 153* (H) (mm)

* 260 mm med LCD-luckan öppen. 

Vikt Ca. 3,2 kg (exklusive batterier, etikettkassett)

Gränssnitt USB USB 2.0 Full-Speed

Trådbundet LAN 100BASE-TX/10BASE-T

Trådlöst LAN IEEE802.11b/g/n

Drifttemperatur 5 till 35 grader C

Förvaringstemperatur  -10 till 55 grader C

Altitud 2 000 m eller mindre

Tejp som stöds Etikettkassett 6 till 54 mm bred tejp kan användas.

Kit för bulketiketter

Typ AST2437Z2-1

Tillverkare SEIKO EPSON CORPORATION

Indata AC100-240 V, 1,2 A, 50-60 Hz (endast dedikerad adapter, strömkabel)

Uteffekt DC24 V, 3,75 A

Total uteffekt 90,0 W

Genomsnittlig aktiv effektivitet 89,0%

Effektivitet vid låg belastning (10%) 79,0%

Strömförbrukning utan belastning 0,15 W

Typ C52CE97010

Tillverkare SEIKO EPSON CORPORATION

Genomsnittlig utspänning DC7,2 V

Kapacitet Typ. 1 950 mAh, min. 1 850 mAh

Under drift 0 till 45 grader C
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Namnskyltens placering
Namnskylten finns under produkten.

Laddning 0 till 40 grader C

Under förvaring Mindre än 1 månad -20 till 50 grader C

Mindre än 3 månad -20 till 40 grader C

Mindre än 1 år -20 till 20 grader C

MP500 MP550
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Bilaga

Förbrukningsartiklar och tillval
I det här kapitlet beskrivs förbrukningsartiklar och tillval för den här skrivaren. 
De är tillgängliga från distributörer av skrivaren eller på andra sätt. Besök webbplatsen nedan för information om 
förbrukningsartiklar och tillval, samt ett sortiment av etikettkassetter och Kit för bulketiketter.
www.panduit.com

Automatisk klipparenhet (CF001)

Det här är en ny automatisk klipparenhet.

Halvklipparenhet (CH001)

Det här är en ny halvklipparenhet.

Etikettkassetter

Kassetten kan sättas i skrivaren.
Panduit erbjuder ett brett utbud av tejper för olika användningsområden.

Kit för bulketiketter

Du kan sätta det här kitet på basplattan som medföljer skrivarpaketet.
Panduit erbjuder ett brett utbud av tejper för olika användningsområden.

Omrullarenhet (MP-REWINDER)

När du använder Kit för bulketiketter kan du ansluta enheten till skrivaren för att rulla om det utskrivna 
etikettpapperet. Sedan kan du bära med dig rullen med utskrivna etiketter till din arbetsyta.



Symbollista (endast MP550)
ASME

ANSI

ARC

Pilar

Audiovisuellt

Parenteser

Valuta

Datacenter

Tvåsiffrigt

Elektriskt

Miljö

Brand

GHS WHMIS

Grekiska



IMO

Laboratorium

Märke

Matematik

Mätenheter

Siffror

Kontor

PPE

Förbjudet

Offentliga skyltar

Skiljetecken

Frakt

Varning

Extrasymbol



Ramlista (endast MP550)

Tabellista (endast MP550)



Bilaga

59

Meddelande om upphovsrätt
Med ensamrätt. Ingen del av denna publikation får reproduceras, lagras i ett hämtningssystem, eller överföras i 
någon form eller på något sätt, elektroniskt, mekaniskt, fotokopieras, registreras eller på annat sätt, utan 
föregående skriftligt tillstånd från Panduit Corp..
Innehållet i den här handboken kan ändras utan föregående meddelande.
Även om alla försiktighetsåtgärder har vidtagits vid utarbetandet av denna handbok, tar Panduit Corp. inget 
ansvar för fel eller utelämnanden.
Inget ansvar tas heller för skador som uppstår till följd av användning av informationen i detta dokument.
Varken Panduit Corp. eller dess dotterbolag är ansvariga gentemot köparen av denna produkt eller tredje part för 
skador, förluster, kostnader eller kostnader som uppstår av köparen eller tredje man till följd av: Olycka, felaktig 
användning eller missbruk av denna produkt eller icke godkända modifieringar, reparationer eller ändringar av 
denna produkt, eller underlåtenhet att strikt följa Panduit Corp.:s drifts- och underhållsinstruktioner.
Panduit Corp. ansvarar inte för skador eller problem som uppstår till följd av användning av andra alternativ eller 
förbrukningsartiklar än de som är betecknade som Panduit originalprodukt eller Panduit-godkänd produkt av 
Panduit Corp..

Varumärken
Windows är ett registrerat varumärke som tillhör Microsoft Corporation.
Wi-Fi är ett registrerat varumärke som tillhör Wi-Fi Alliance.
Andra produktnamn och företagsnamn är varumärken eller registrerade varumärken som tillhör respektive 
företag.

©2025 Panduit Corp. MED ENSAMRÄTT.
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